

12.7 Orionova pot okoli Jurkloštra

Kdaj: v sredo, 12. aprila 2023

V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške postaje Trebnje, ob **7. uri**, **7.10** z Mirne, ob **7.15** iz Slovenske vasi in ob **7.20** iz Mokronoga.

Opis poti:

Odpeljali se bomo proti Sevnici in v kraj Jurklošter. Začetek naše poti bo pred kartuzijo Jurklošter, kjer verjetno počiva Veronika Deseniška. Pot je dolga 10,7 kilometra. Poteka po poteh in neprometnih cestah. Višinska razlika je cca 300 m.

Orionova pot, ki jo je med službovanjem v Jurkloštru odkril in na zemljevid postavil znani slovenski duhovnik **pater dr. Karel Gržan**, je speljana po sledih starodavnih kultur skozi kraje in predele, za katere v svoji knjigi *V znamenju Oriona sklepa*, da je obstajalo megalitsko svetišče, središče sveta v trikotju med Savinjo, Savo in Sotlo. Še danes so vidni ostanki večinoma neznanih gradišč v obliki več sto metrov dolgih in več metrov širokih zidov, ruševine naselbin, spodmolov.

Avtor je prepričan, da so v skrivni dolini Gračnice postavljena stara gradišča v shemi nebesnih zvezdnih položajev Oriona, Dvojčka, Bika ter Velikega in Malega psa.



Celotno okolje nam daje vzdušje in radovednost, kaj še bomo srečali in videli. Kdor bo prehodil pot, ki jo opravijo vodovja Gračnice, bo doživel življenjsko ne pozabnost. Mnogokrat potujemo daleč, ker si ne znamo biti dovolj blizu, in zato ne vidimo, kar nas v bližini obdaja v veličastni lepoti, pravi g. pater Karel Gržan.

Za zaključek si bomo po želji in ob doplačilu potešili lakoto v eni od gostiln.

Predvideni čas hoje: cca 4 ure

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo in obutev.

Cena: 20 EUR (prevoz in zavarovanje)

Prijave: v pisarni CIK-a do ponedeljka, 10. aprila 2023

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a 07 34 82 100 ali: Ivica 041 883 823

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe programa.

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek!